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Pole prostokata

1. Diugosc jednego boku prostokata jest dwa razy wieksza od diugosci drugiego boku.
Oblicz pole tego prostokata, jesli jego obwdd wynosi 24 cm.

Na rysunku przedstawiono sytuacje opisang w zadaniu.
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a) Ktore wyrazenie opisuje dtugos¢ krétszego boku tego prostokgta?
A. 24cm: 2
B. 24cm: 4
C. 24cm: 6
D. (24cm:2)-2

b) Ktoére wyrazenie opisuje dlugos¢ dtuzszego boku tego prostokata?
A. 24cm: 2
B. 24cm: 4
C. 24cm: 6
D. (24cm:6)-2

c) lle jest rbwne pole tego prostokata?
A. P=4cm-6cm
B. P=2cm-4cm
C. P=4cm-8cm
D. P=2cm-8cm

2. Obraz ma ksztalt prostokagta. Jeden bok tego obrazka jest trzy razy dtuzszy od drugiego
boku. Jakg powierzchnie ma obraz, jesli jego obwdd jest rowny 640 cm?

3. Uczniowie klasy czwartej swoje prace plastyczne zawiesili w holu szkoty na specjalnie
przygotowanej prostokatnej tablicy. Tablica ma obwdd 1200 cm, a jej dtugo$¢ jest piec
razy wieksza od szerokosci. Jakg powierzchnie ma ta tablica?

4. Plac zabaw dla dzieci ma ksztatt prostokata. Jeden bok tego placu jest cztery razy
dtuzszy od drugiego. lle metrow kwadratowych ma powierzchnia placu, jesli na jego
ogrodzenie potrzeba 300 m siatki?

5. Taras widokowy na lotnisku jest prostokatem, ktorego dtugosc¢ jest dziesieC razy wieksza
od szerokoéci. lle wynosi powierzchnia tarasu, jesli jego obwad jest rowny 66 metréw?
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6. Dtugos¢ jednego boku prostokata jest dwa razy mniejsza od dtugosci drugiego boku.
Oblicz pole tego prostokata, jesli jego obwdd wynosi 48 cm.
Na rysunku przedstawiono sytuacje opisang w zadaniu.
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a) Ktore wyrazenie opisuje dtugosc krétszego boku tego prostokata?
A. 48cm:3
B. 48cm: 6
C. 48cm:8
D. (48cm:2)-2

b) Ktdére wyrazenie opisuje dlugos¢ dtuzszego boku tego prostokata?
A. 48cm:8
B. 48cm: 6
C. 48cm:8)-3
D. (48cm:3)-2

c) lle jest rowne pole tego prostokata?
A. P=6cm-18cm
B. P=8cm-18cm
C. P=6cm-12cm
D. P=16cm-8cm

7. Rabata z kwiatkami ma ksztatt prostokata. Jej szerokosc jest trzy razy mniejsza od
dtugosci. Oblicz powierzchnie rabaty, jezeli na jej ogrodzenie potrzeba 40 m siatki.

8. Jacek i Marek bawig sie w piratéw. Do tej zabawy wykonali flage w ksztatcie prostokata.
Mama do jej obszycia potrzebowata 240 cm tasiemki. lle materiatu zuzyli, jezeli
szeroko$¢ flagi jest pie¢ razy mniejsza od dlugosci?

9. Dywan w pokoju Magdy ma ksztait prostokata. Do jego obszycia zuzyto 6 m tasmy. Jakag
powierzchnie ma ten dywan, jesli jego szerokos¢ jest dwa razy mniejsza od dtugosci?

10. Drewniana podfoga w altance jest kwadratem o obwodzie 16 metrow. Jaka jest
powierzchnia podtogi?

AL. JerozoLIMsKE 96, 00-807 Warszawa o  TEL. 48 22 576 28 51 o www.orkeedu.pl e orke@orke.edu.pl



